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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MAIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 11.05.2020. 

 Aos onze dias do mês de maio de dois mil e vinte, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a primeira Sessão 

Ordinária do mês de maio de 2020 (dois mil e vinte). Sob a Presidência do Vereador 

Gustavo Lawisch, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 

Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Aloísio José Lehmen para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O Secretário 

por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então 

declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores, secretária e assessora 

jurídica. Em seguida solicitou aos demais pares que se manifestem caso desejem a 

leitura na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 16 de março de 2020. Não houve 

manifestações, e desta forma o Presidente colocou a ata em discussão única, sendo 

que não houve comentários, e colocada em votação, obteve aprovação unânime. 

Após, solicitou aos demais pares que se manifestem caso desejem a leitura na 

íntegra da ata da Sessão Extraordinária do dia 27 de abril de 2020. Não houve 

manifestações, e desta forma o Presidente colocou a ata em discussão única, sendo 

que não houve comentários, e colocada em votação, também obteve aprovação 

unânime. Seguindo convidou novamente o 1º Secretário para fazer a Leitura do 

expediente do dia, que constou de: Moção nº 05/2020 de Apelo de autoria da 

Vereadora Marlei Giehl Bieger demandando que as empresas de transporte terrestre 

de passageiros que estiverem sendo afetadas com as restrições impostas pelas 

medidas de enfrentamento ao COVID-19, sejam ISENTADAS do recolhimento do 

IPVA – Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores. Requerimento nº 

01/2020 de autoria da Vereadora Marlei Giehl Bieger, solicitando pedido de 

informação ao Senhor Prefeito Municipal. Requerimentos nº 364 e 397/2020 da 

Assembléia Legislativa do Estado de Santa Catarina, cumprimentando o Presidente 

da Câmara de Vereadores e comunidade deste município pelo aniversário de  
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emancipação político administrativo. Feito a leitura do Expediente, o Presidente 

anunciou que para discussão de matérias do Expediente houve a inscrição da 

Vereadora Marlei Giehl Bieger. Marlei explanou sobre o pedido de informação 

requerido ao Senhor Prefeito Municipal. Em sua fala fez questão de frisar que o 

fornecimento de água não tratada, insalubre ou nas condições fornecidas trata-se de 

questão de saúde pública, fato registrado por vários munícipes através de fotos, 

ganhando repercussão nas redes sociais. Ainda segundo ela, se houve falha 

humana, essa água não deveria ter sido fornecida para a população, ou então 

deveria ter sido divulgado o fato através dos meios de comunicação e som de rua 

informando que nesse período não será fornecido água. Concluída a fala o 

presidente colocou em votação o Requerimento nº 01/2020 apresentado pela 

Vereadora Marlei que requer do Executivo Municipal informações sobre quais as 

razões que a água esteja sendo fornecida pelo SAMAE em condições precárias aos 

munícipes. Colocado em votação, teve aprovação unanime. Em seguida o 

Presidente declarou encerrado o Expediente do Dia, e anunciou a Ordem do Dia, 

constando a deliberação em turno único a Moção 03/2020. Seguindo com a pauta 

foi colocado em única votação a Moção nº 03/2020 aplaudindo a iniciativa da 

Assembleia Legislativa de Santa Catarina, por intermédio da Comissão de Finanças 

e Tributação, de disponibilizar emenda no total de R$ 20 milhões para a área da 

saúde, investidos nos municípios por meio dos consórcios intermunicipais. Sobre a 

moção o Vereador Aloisio ressaltou se tratar de moção encaminhada no dia 12 de 

março deste ano, que é de suma importância ela ser encaminhada, para que o 

Governador realmente cumpra com essa emenda. Pediu aos demais colegas Edis 

para avalizarem a moção. Colocada em votação, a Moção foi aprovada por 

unanimidade pelo Plenário. Encerrada a Ordem do Dia, o Presidente informou que 

para Explicações Pessoais e tribuna livre não houve inscrições, declarou que, 

continua em tramitação nas Comissões o Projeto de Lei nº 01/2020 do Legislativo, 

que a Moção 03/2020 e o requerimento 01/2020 serão encaminhados. E, sem mais  
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a tratar, convocou os Edis para a próxima Sessão Ordinária no dia 18 de maio, com 

início às dezenove horas, e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual 

foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 11 de maio de 2020. 

 

          GUSTAVO LAWISCH                                              ARNO MÜLLER 

     Presidente                                                            Vice-Presidente 

 

 

 

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                                       LOIVO FRANCISCO ZOZ 

 1º Secretário                                                     2º Secretário  
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